



सूचना

दिनांक.. 27.05.2023

सभी व्याख्याता, एवं छात्र/छात्राओं को सूचित किया जाता है कि इस महाविद्यालय के दिनांक 27.06.2023 से 28.06.2023 तक अन्तर्राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन किया जाना है। इस सेमिनार का विषय “GLOBAL CHALLENGES WITH NEW APPROCHES OF EDUCATION” है। इस सेमिनार के अवसर पर एक स्मारिका का प्रकाशन भी किया जाना है। इस स्मारिका में प्रकाशित होने के लिए इच्छुक व्याख्याता/छात्र/छात्रा अपना लेख जमा करेंगे जिसे समीक्षोपरांत प्रकाशित किया जा सके। साथ ही इस अन्तर्राष्ट्रीय सेमिनार के सफल संचालन हेतु सभी का सहयोग अपेक्षित है। आयोजन समिति के द्वारा दिए गए कार्यों का निष्पादन संबंधित व्यक्तियों को तत्परता के साथ करना आवश्यक रहेगा।

प्राचार्य

भारथी कॉलेज ऑफ एजुकेशन,
कन्दरी, माण्डर, राँची

INTERNATIONAL SEMINAR



INTERNATIONAL SEMINAR



मांडर में सेमिनार कल

मांडर. कंदरी स्थित भारथी कॉलेज आफ एजुकेशन में 27-28 जून को दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन किया गया है. इसमें ग्रीस व नेपाल सहित कई अन्य देशों के शिक्षाविद, शोधार्थी व शिक्षार्थी भाग लेंगे. सेमिनार में भाग लेने के लिए व्याख्याता, शोधार्थी एवं विद्यार्थियों के लिए ऑन स्पॉट रजिस्ट्रेशन की सुविधा उपलब्ध रहेगी.

प्रमात खबर

26/6/23

मांडर-बीएड कॉलेज में अंतरराष्ट्रीय सेमिनार कल से

मांडर/प्रखंड के कंदरी स्थित भारती आफ एजुकेशन में दो दिवसीय अन्तराष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन 27 एवं 28 जून को किया जाएगा। इस सेमिनार में ग्रीस, हवाई किंगडम, नेपाल सहित देश के प्रतिष्ठित शिक्षाविद, शोधार्थी, शिक्षार्थी भाग लेंगे। इसमें इच्छुक व्याख्याता, शोधार्थी एवं विद्यार्थी के लिए ऑन स्पॉट रजिस्ट्रेशन की सुविधा उपलब्ध है। यह आयोजन भारती कालेज ऑफ एजुकेशन की तरफ से किया जा रहा है। यह जानकारी सचिव नितिन पाराशर ने दी है।

नितिन पाराशर
26/6/2023

कार्यक्रम : भारती कॉलेज ऑफ एजुकेशन में जीसीएनएड-2023 विषय पर दो दिवसीय सेमिनार आयोजित युवाओं को सही दिशा और अच्छे मार्गदर्शन की जरूरत : कुलपति

छात्रों के भविष्य को निखारने में भारती वीएड कॉलेज का महत्वपूर्ण योगदान है :
अजित कुमार सिन्हा

आजाद सिपाही संवाददाता

मांडर। भारती ग्रुप ऑफ इंस्टीच्यूशन के अंतर्गत भारती कॉलेज ऑफ एजुकेशन, माण्डर में मंगलवार को 'ग्लोबल चैलेंज विथ न्यू एप्रोच ऑफ एजुकेशन' (जीसीएनएड-2023) विषय पर दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन किया गया।

मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रांची विश्वविद्यालय, रांची के कुलपति अजित कुमार सिन्हा ने अपने वक्तव्य में कहा कि युवाओं को सही दिशा देने की जरूरत है ताकि हमारे देश का भविष्य उज्ज्वल हो और इस दिशा में यह सेमिनार कारगर साबित होगा। संस्थान के सचिव नितिन पराशर ने कहा कि शिक्षा



के साथ-साथ संस्कार भी आवश्यक है। बिना संस्कार के शिक्षा भी अधूरी मानी जाती है। डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी विश्वविद्यालय, रांची के कुलपति डॉ. तपन कुमार शांडिल्य ने नई शिक्षा नीति तथा पुरानी शिक्षा नीति की विवेचन करते हुए लोगों को इसके लाभों से अवगत कराया। सेमिनार के कॉर्डिनेटर मनोज कुमार गुप्ता ने कहा कि जब बात शिक्षा जैसी विशाल वरगद रूपी व्यवस्था पर हो रही हो तो आज हमारे लिए यह भी जरूरी है कि उस व्यवस्था के चूक को क्या

पर्याप्त पोषण मिला है? यह विचारनीय विषय है। दीपाली पराशर ने कहा कि जिस व्यक्ति के अन्दर विवेक होता है वह आम तौर पर विव्रम हो ही जाता है। भारतीय परम्परा में कहा गया है 'विद्या ददाति विनायम' अर्थात् विद्या सच में है तो आप विव्रम हो ही जाएंगे। इसके पश्चात अपराह्न तीन बजे से द्वितीय सत्र का कार्यक्रम प्रारम्भ हुआ। इस सत्र में प्रतिभागियों द्वारा अपना विचार प्रस्तुत किया गया। साथ ही परवेज आलम द्वारा लिखित पुस्तक साइलेंट रोजलिंग्स का विमोचन भी किया गया।

सेमिनार के प्रथम दिन में डॉ. अजित कुमार सिन्हा, कुलपति, रांची विश्वविद्यालय, रांची, डॉ. तपन कुमार शांडिल्य, कुलपति, डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी विश्वविद्यालय, रांची, डॉ. आर.के. मोहालिक, विकास चन्द्र श्रीवास्तव, पुलिस उपाधीक्षक, संस्थान की अध्यक्ष हवि सिन्हा, सचिव नितिन पराशर, शैक्षणिक सचिव दीपाली पराशर एवं कई अन्य मुख्य वक्ता इस सेमिनार में उपस्थित हुए। इससे पहले संस्थान की शैक्षणिक सचिव दीपाली पराशर ने सभी गणमान्य अतिथियों को शॉल ओढ़ाकर एवं महाविद्यालय का प्रतीक चिन्ह के रूप में मोमन्टों देकर सम्मान दिया। मंच का संचालन संत जेवियर कॉलेज, रांची के प्रो. डॉ. कमल कुमार बोस ने किया। कार्यक्रम में वीएड, डीएलएड के प्राचार्य, सभी व्याख्याता, शिक्षकत्तर कर्मचारी एवं सभी सत्रों के छात्र-छात्राएं उपस्थित थे।

आजाद सिपाही

28/6/2023

युवाओं को सही दिशा देने की जरूरत, ताकि देश का भविष्य उज्वल हो : सिन्हा

संसू, मांडर :: कंदरी स्थित भारतीय कालेज आफ एजुकेशन में मंगलवार को दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सेमिनार की शुरुआत की गई। ग्लोबल चैलेंज विथ न्यू एप्रोच आफ एजुकेशन विषय पर आयोजित इस सेमिनार में ग्रीस, हवाई किंगडम, नेपाल सहित कई अन्य देश के प्रतिष्ठित शिक्षाविद, शोधार्थी व शिक्षार्थी भाग ले रहे हैं। सेमिनार के उद्घाटन समारोह में डा. अजित कुमार सिन्हा, कुलपति, रांची विश्वविद्यालय, डा. तपन कुमार शांडिल्य, कुलपति, डा. श्यामा प्रसाद मुखर्जी विश्वविद्यालय, रांची, डा. आरके मोहालिक, विकास चन्द्र श्रीवास्तव, पुलिस उपाधीक्षक, संस्थान की अध्यक्ष छवि सिन्हा, सचिव नितिन पराशर, शैक्षणिक सचिव दीपाली पराशर मुख्य रूप से शामिल थे। रांची विश्वविद्यालय के कुलपति अजित कुमार सिन्हा ने कहा कि युवाओं को सही दिशा देने की जरूरत है, ताकि हमारे देश का भविष्य उज्वल हो। इस दिशा में यह सेमिनार कारगर साबित होगा। संस्थान के सचिव नितिन पराशर ने कहा कि शिक्षा के साथ-साथ



मांडर में सेमिनार का उद्घाटन करते अतिथि • जागरण

मांडर के कंदरी स्थित भारतीय कालेज आफ एजुकेशन में दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सेमिनार हुआ शुरू।

संस्कार भी आवश्यक है, बिना संस्कार के शिक्षा भी अधूरी मानी जाती है। डा. श्यामा प्रसाद मुखर्जी विश्वविद्यालय रांची के कुलपति डा. तपन कुमार शांडिल्य ने नई शिक्षा नीति तथा पुरानी शिक्षा नीति की विवेचन करते हुए लोगों को इसके लाभों से अवगत कराया। कोऑर्डिनेटर मनोज कुमार गुप्ता ने कहा कि जब बात शिक्षा जैसे विशाल बरगद रूपी व्यवस्था पर हो रही हो, तो आज हमारे लिए यह

भी जरूरी है कि उस व्यवस्था के वृक्ष को क्या पर्याप्त पोषण मिला इस पर भी विचार होना चाहिए। यह ग्रीस की रानियां लौम्पो एवं हवाई किंगडम की रानी नादिया हारीहिरी सहित वेबिनार के माध्यम से देश-विदेश के अन्य शिक्षाविदों तथा गणमान्य व्यक्तियों द्वारा सेमिनार में अपना विचार व्यक्त किया। संस्थान की शैक्षणिक सचिव दीपाली पराशर द्वारा सभी गणमान्य व्यक्तियों को शाल ओढ़ाकर एवं महाविद्यालय के प्रतीक चिह्न के रूप में मोमेंटो देकर सम्मानित किया गया। उनके द्वारा कहा गया कि जिस व्यक्ति के अन्दर विवेक होता है वह आम तौर पर विन्नम हो ही जाता है।

दैनिक जागरण

28/5/2023

युवा वर्ग को सही दिशा देने की जरूरत: कुलपति

□ भारथी कॉलेज ऑफ
एजुकेशन में अंतरराष्ट्रीय
सेमिनार शुरू



मांडर. भारथी कॉलेज ऑफ
एजुकेशन में मंगलवार को दो
दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सेमिनार

का शुभारंभ हुआ. ग्लोबल चैलेंज विथ न्यू एप्रोच ऑफ एजुकेशन विषय पर आयोजित सेमिनार के उदघाटन समारोह में रांची विवि के कुलपति डॉ अजीत कुमार सिन्हा, डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी विवि के कुलपति तपन कुमार शांडिल्य, डीएसपी डॉ आरके मोहालिक, विकास चंद्र श्रीवास्तव, संस्थान की अध्यक्ष छवि सिन्हा, सचिव नितिन पराशर, सचिव दीपाली पराशर शामिल थे. कुलपति डॉ अजीत कुमार सिन्हा ने कहा कि युवा वर्ग को सही दिशा देने की जरूरत है, ताकि देश का भविष्य उज्वल हो. संस्थान के सचिव नितिन पराशर ने कहा कि शिक्षा के साथ संस्कार भी जरूरी है. डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी विवि के कुलपति डॉ तपन कुमार शांडिल्य ने पुरानी और नयी शिक्षा नीति के फर्क लाभ से लोगों को अवगत कराया. सेमिनार के को-ऑर्डिनेटर मनोज कुमार गुप्ता, ग्रीस की रानियां लौम्पो एवं हवाई किंगडम की रानी नादिया हारीहिरी समेत अन्य शिक्षाविदों ने अपने विचार रखे. सचिव दीपाली पराशर ने अतिथियों को शॉल व महाविद्यालय का प्रतीक चिह्न देकर सम्मानित किया. संचालन संत जेवियर कॉलेज रांची के शिक्षाविद डॉ कमल कुमार बोस ने किया. मौके पर शिक्षकेत्तर कर्मचारी एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित थे.

प्रमाण खबर

28/6/2023

युवाओं को सही दिशा देने की जरूरत- अजित कुमार सिन्हा

मांडर/भारथी ग्रुप ऑफ इंस्टीच्यूशन के अन्तर्गत भारथी कॉलेज ऑफ एजुकेशन, कन्दरी, माण्डर में दिनांक 27.06.2023 एवं 28.06.2023 को दो दिवसीय अन्तर्राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन हो रहा है। दिनांक 27.06.2023 को सेमिनार का शुभारम्भ हुआ। इस सेमिनार का विषय शिक्षा के नये दृष्टिकोण के साथ वैश्विक चुनौतियां 2023) है। सेमिनार के प्रथम दिन में डॉ. अजित कुमार सिन्हा, कुलपति, राँची



विश्वविद्यालय, राँची, डॉ. तपन कुमार शांडिल्य, कुलपति, डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी विश्वविद्यालय, राँची, डॉ. आर. के. मोहालिक, विकास चन्द्र श्रीवास्तव, पुलिस उपाधीक्षक, इस संस्थान की अध्यक्ष श्रीमती छवि सिन्हा, सचिव श्री नितिन पराशर, शैक्षणिक सचिव श्रीमती दीपाली

पराशर एवं कई अन्य मुख्य वक्ता इस सेमिनार में उपस्थित हुए। राँची विश्वविद्यालय, राँची के कुलपति अजित कुमार सिन्हा द्वारा बताया गया कि युवाओं को सही दिशा देने की जरूरत है ताकि हमारे देश का भविष्य उज्ज्वल हो और इस दिशा में यह सेमिनार कारगर साबित होगा। संस्थान के सचिव नितिन पराशर ने कहा कि शिक्षा के साथ-साथ संस्कार भी आवश्यक है, बिना संस्कार के शिक्षा भी अधूरी मानी जाती है।

अजित कुमार सिन्हा
28/6/2023

सेमिनार में बहुत कुछ सीखते हैं संस्थान के शोधार्थी व प्रशिक्षु



मांडर. कंदरी स्थित भारथी कॉलेज आफ एजुकेशन में ग्लोबल चैलेंज विथ न्यू एप्रोच ऑफ एजुकेशन विषय पर आयोजित दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सेमिनार का समापन बुधवार को हुआ. समारोह में रांची विवि के डीएसडब्ल्यूओ डॉ सुदेश कुमार साहू व पद्मश्री मुकुंद नायक बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे. डॉ साहू ने कहा कि सेमिनार से शोधार्थी व प्रशिक्षु छात्रों को बहुत कुछ सीखने का मौका मिलता है. उनका आत्मविश्वास बढ़ता है. श्री नायक ने गीत प्रस्तुत कर संदेश दिया कि समाज को बदलने के लिए युवाओं को आगे आना होगा. भारथी कॉलेज के सचिव नितिन पराशर ने

□ भारथी कालेज ऑफ एजुकेशन में दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सेमिनार

कहा कि उनका प्रयास है कि संस्थान के विद्यार्थियों को हर तरह के कौशल युक्त बनाया जाये. शैक्षणिक सचिव दीपाली पराशर ने कहा कि उनके संस्थान का उद्देश्य ग्रामीण इलाके के लोगों को शिक्षित कर समाज को सही दिशा देना है. सेमिनार में प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र दिया गया. धन्यवाद ज्ञापन मनोज कुमार गुप्ता ने किया. मौके पर संस्थान के बीएड, डीएलएड के प्राचार्य, व्याख्याता, शिक्षकेत्तर कर्मचारी व छात्र-छात्राएं आदि मौजूद थे.

पुमान खबर

29/6/2023

भारथी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन के सेमिनार का दूसरा दिन

सेमिनार के आयोजन से शोधार्थियों एवं प्रशिक्षु छात्रों का बढ़ता है आत्मविश्वास : डॉ सुदेश कुमार साह



राष्ट्रीय सागर सवादनदाता

माहडर : भारथी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन कर्नाटी में कुम्भार को दुसरा दिन के सेमिनार को आयोजन किये गये। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में डॉ सुदेश कुमार साह, डी एम डेज्, रांची विश्वविद्यालय, रांची एवं राष्ट्रीय मकतब नालक सेमिनार में भाग लिये।

डॉ साह, हुगल कार्यक्रम को मकतब करने हुए कहा गया कि भारथी कर्मिज में इस तरह का

प्रयास इस इंस्टीच्युट के माध्यम से हमेशा यह रहेगा कि विद्यार्थियों को कौशल से युक्त किया जाय ताकि समाज में अपना बहुमूल्य योगदान दे सकें। सुस्थान की शैक्षणिक सचिव श्रीमती दीपाली पराशर ने कहा कि यह संस्थान भले ही ग्रामीण आदिवासी इलाक में है, लेकिन मेरा प्रयास समाज के लोगों को शिक्षित कर समाज को सही दिशा देना है। द्वितीय पाली में चयरपर्सन तथा प्रतिभागण आपसी विचार-विमंश के माध्यम से सेमिनार के लक्ष्यों पर अपना

मंतव्य प्रकट किया। यह सेमिनार शिक्षकों एवं छात्रों के लिए का लाभदायक रहा। सेमिनार के अ में प्रतिभागियों के बीच में प्रमाण पत्र का विवरण किया गया। अ में मनाज कुमार गुप्ता के ने धन्यवाद ज्ञापन कर सेमिनार कार्यक्रम को समाप्त किया ग। इस कार्यक्रम में चाण्ड, डोगला के प्राचार्य डॉ उपेन्द्र उपाध्याय, राकेश कुमार राय सहित स व्याख्याता, शिक्षकत्तर कर्मचारी। सभी सत्रों के छात्र/छात्राएं उपस्थित थे।

अनुभवपूर्ण सेमिनार एक सारहनाय कदम है। इसमें शाडाथी, प्रशिक्षु छात्र को आत्मविश्वास बढ़ता है। परदेशी मायाक के हुगल एक गीत को प्रस्तुती करते हुए समाज को संदेश दिया गया कि समाज को बदलने के लिए युवाओं को आगे आने की जरूरत है। तभी एक सुसंस्कृत समाज को कल्पना को जा सकते है। संस्थान के सचिव नितिन पराशर ने कहा कि भारत जैसे विशाल देश में मेरा एक छोटा सा

राष्ट्रीय सागर
29/6/2023

डिजिटल शैक्षणिक योग्यता के साथ संस्कार की भी आवश्यकता : निदेशक नितिन

मांडर। भारथी ग्रुप ऑफ इंस्टीच्यूशन के अर्न्तगत भारथी कॉलेज ऑफ एजुकेशन, कन्दरी, माण्डर में 27 जून से प्रारंभ दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सेमिनार 28 जून को देश विदेश के लिए मिल का पत्थर बनकर सभी के लिए यादगार बन कर सम्पन्न हो गया। सेमिनार के प्रथम दिन में डॉ. अजित कुमार सिन्हा, कुलपति, विश्वविद्यालय, डॉ. तपन कुमार शांडिल्य, कुलपति, डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी विश्व. विद्यालय, डॉ. आर. के. मोहालिक, विकास चन्द्र श्रीवास्तव, पुलिस उपाधीक्षक, इस संस्थान की अध्यक्ष छवि सिन्हा, सचिव नितिन पराशर, शैक्षणिक सचिव दीपाली पराशर एवं समापन के दिन मुख्य अतिथि पद्मश्री मुकुन्द नायक, डीएसडब्ल्यू डॉ. सुदेश कुमार साहू, रजिस्टार डॉ. मुकुन्द चन्द्र मेहता, फॉर्मर डीएसडब्ल्यू पीके वर्मा आदि ने विषय से सम्बंधित अपने विचार विस्तृत रूप से व्यक्त करते हुए इस तरह के सेमिनार का हर वर्ष आयोजन होने पर जोर दिया। भारथी ग्रुप ऑफ एजुकेशनस संस्थान के निदेशक नितिन पराशर ने कहा कि आज छात्रों को शिक्षा के साथ-साथ संस्कार भी देने की आवश्यकता है, संस्कार के बिना शिक्षा इस डिजिटल युग में अधूरी है। संस्थान की अध्यक्ष श्रीमती छवि सिन्हा ने आधुनिक शिक्षा नीति तथा पौराणिक शिक्षा नीति की चर्चा करते हुए लोगों को इन सभी की अच्छाइयों को ग्रहण करने का सुझाव दिया। संस्थान की शैक्षणिक सचिव दीपाली पराशर द्वारा सभी गणमान्य व्यक्तियों को पौधा देकर, शॉल ओढ़ाकर एवं महाविद्यालय के प्रतीक चिन्ह के रूप में मोमन्टो देकर सम्मानित किया गया। उनके द्वारा कहा गया कि जिस व्यक्ति के अन्दर विवेक होता है वह आम तौर पर विव्रम हो ही जाता है। भारतीय परम्परा में कहा गया है "विद्या ददाति विनायम" अर्थात् विद्या सच में है तो आप विव्रम हो ही जाएंगे। इस बैठक में आपसी विचार-विमर्श भी किया गया। मंच का संचालन संत जेवियर कॉलेज के प्रख्यात शिक्षाविद डॉ. कमल कुमार बोस एवं धन्यवाद ज्ञापन डीन उपेन्द्र उपाध्याय ने किया। मौके पर प्राचार्य रांकेश कुमार राय, मनोज कुमार गुप्ता, अनामिका, व्याख्यातागण शिक्षकेंतर कर्मचारी तुलसी दास, सुरेन्द्र एवं सभी सत्रों के छात्र-छात्राएं उपस्थित थे।

आज 29/6/2023

International Seminar

on
Global Challenges with New
Approaches of Education (GCNAE 20
23)

27th & 28th June 2023

Day-1: The first International Seminar

was organised in Bharathi Group of Institution in Bharathi College of Education. The seminar was held on 27th June 2023 at 10:30 AM - 01:30 PM. The Topic of Seminar was Global Challenges with new approaches of Education (GCNAE 2023). The

Program was started by welcome Address by Manoj Kumar Gupta Sir.


The Inaugural Session was started by lighting of the lamp by Secretary Nitin Sir and the teacher Incharge.

The Topic of Seminar was Global Challenges with New Approaches of Education and the Sub-Topic was:-


1. Creative Teaching Method.
2. Multilingualism.
3. Internship Programs.
4. Behavioral Problems.
5. Creative Teaching Methods.
6. Student Teacher Relationship.
7. Education for Sustainability.
8. Extra Curricular Activities.
9. Technology Integration
10. Vocational Training.

The Respected Chief guest of the Seminar were:-

- (i) Dr. Ajit Kumar Sinha - V.C of RU
- (ii) Prof. Dr Tapan Kumar Sandilya, -
V.C, Dr Shyama Pd. M. University.

- 
- iii) Dr. R.K. Mohallik - RIE, NCERT, Bhubaneswar
 - iv) Mr. Vikash Chandra Srivastava - Dy. SP, Ranchi
 - v) Chhavi Ma'am - Chairman
 - vi) Nitin Sir - Secretary

Opening Remark and introduction of the Program was given by Assistant Professor Rakesh Kumar Rai. And the seminar included speeches by College Leader, Professor and Students highlighting the achievement and milestones of the Academic year. Global Challenges with New approaches of Education. Our special were:-

- (i) Dr. Prakash C. Bhattarai - Associate Prof. & Dean, Kathmandu University School of Education.
 - (ii) Prof. Dr. Biju Thapalia - Dean & Prof. of faculty of Management, Puribanchal University.
 - (iii) Dr. Kamal Kumar Bose - HOD, Hindi Dept, St. Xavier's College Ranchi.
 - (iv) Dr. Dev Nandan Singh - Educationist.
 - (v) Dr. Nehal Alam - Jaharabad, Bihar.
 - (vi) Mr. Randhir Kumar - P.A, VC, Ranchi University.
 - (vii) Parul Sharma - UNICEF, Education Specialist.
 - (viii) Dr. Pranay Kumar - USA.
- 

All of these were welcome with great pomp in the College. After this they were placed in the Multipurpose hall.

Chief Organising Secretary Mrs. Deepali Parashar Mam (Education Secretary of Bharathi College of Education) Convener Mr. Vivek Raj Jaiswal Sir (Asst Prof.) Co-ordinator Mr. Manoj Kumar Gupta Sir (Asst Prof.) Their Presence make the Seminar effective.

Total 121 Pages were come for the Souvenir.

Our Souvenir were Release by all Chief guest Dr. Ajit Kumar Sinha v.c of Ranchi University and Board of Advisers: (International Advisory Committee) Dr. Abhishek Kumar Pandey (Principal, Vidya College of Professional Studies Patna)

Dr. Saroj Kumar Mishra (Regional Director IGBU)
Dr Himanshu Pandey (Samadhan Bharat, Patna)
Address the seminar on the topic on Global
Challenges with New approaches of Education.

After that the welcome dance
Performed (Har taraf) by B.Ed Student.

Chief guest Prof. Dr. Tapan Kr Sandilya
V.C, Dr Shyama Pd. M. University and Dr. R.K.
Mohalik RIE, NCERT, Bhubaneswar and
Vikas Chandra Srivastava - Dy.SP, Ranchi
all of them address their hard work and
Achievement and the importance and Need of
Global Challenges with new approaches of
Education.

Also Solo Dance was done by
Anjali of B.Ed 2nd Year and After that
group dance was done by D.Ed student
and the cultural song was done by
Dr. Nihal Alam.

The ~~1st~~ Technical Session was done at 02:30 PM to 4:00 PM in the in the hall by chairperson.

1. Dr. R.K. Mohallik - Rie; NEERT, Bhubaneswar.
2. Dr. P.C. Bhattarai - Asst Prof, Dean, Katmandu University School of Edu.
3. Prof. Dr. Biju Kr. Thapallia - Dean & Prof of Faculty Management, Purbanchal University
4. Dr. Kamal Kr. Bose - HOD, Hindi Dept, St. Xavier's College Ranchi.

Presenters were :-

- (1) Dr. Sheela Singh (PPT)
- (2) Shikha Poddar (PPT)
- (3) Dr. Chandra Prakash Mani Tripathi (PPT)
- (4) Dr. Tabassum Khan (PPT)
- (5) Anupama Hemron (PPT)
- (6) Dr. Munna Ram Mahato (PPT)
- (7) Dr. Pratima Tripathi (PPT)
- (8) Indra Bhusan Bhagat (PPT)
- (9) Ashok Kumar Purian (PPT) (RS)
- (10) Dr. Ira Singha (PPT) PS

They all were presented and they presented their topic on Power Point Presentation.

After that the 1st Technical Session was held on Room no: 1 and The chaired Person of the Technical Session was.

1. Dr. Abhimanu Mishra - Principal cum Academic Direction J.K International Group of School.
2. Dr. DEO Nandan Singh - Educationist
3. Dr. Pradeep Kr. Gupta - HOD, Philosophy Dept, Crossner College, Ranchi

Presenters were presentation orally. The number of Presenters were seventeen who has presented orally.

At 4:00 PM till 4:30 PM all, chaired Person and Participant gathered at Hall for Panel Discussion short Break was given to them for the tea Break.

At 4:30 PM - 5:00 PM Certificates Distribution was done.

The Programme was winding up by Token of Respect and vote of Thanks and National Anthem.

Day - 2

28th June 2023

Bharathi Group of Institution in
Bharathi College of Education organized

a two days seminar on 2nd day
June 28, 2023 in Multi Purpose Hall

at 10:30 AM to 11:30 PM on Topic

Global Challenges with New approaches of
Education (GICNAE 2023). The programme
started at 10:30 AM with the welcome
address by Manoj Kumar Gupta sir,

The dignitaries on the dias were:-

1. Padamshree Mukund Nayak
2. Dr. Madhukar Jha - Principal, GD Greenka Public School
3. Dr. Mukund Chandra Mehta - Registrar, RU
4. Dr. P.K. Verma - Former DSW, Ranchi University.
5. Chhavi Sinha - Chairman - Bharathi Educational Trust
6. Nilim Parashar - Secretary, Bharathi Educational Trust.

Opening remarks and introduction of the programme was given by Assistant Professor Mr. Manoj Kumar Gupta Sir. He highlighted his thought on the topic Global Challenges with New approaches of Education. Our special guest were:-

1. Dr. Sarej Kumar Mishra - Reg
Director, IGNOU

2. Dr. Madhukar Jha - Principal,
GID Goenka Public School

3. Dr. Brajesh Kumar - NSS State Coordinator,
RU, Ranchi.

4. Dr. R.K. Ram - Associate Prof, Marwari
College Ranchi

5. Dr. Himanshu Pandey - Principal, Seshit
Samadhan Varg, Patna

The Seminar were started with the Welcome Dance - Bund Bund By B.Ed girls and boys of 2nd year. All our chief guest and special guest were felicitated by our Dean upendra upadhyay sir.

Dean upendra upadhyay sir Address the International seminar on Topic Global Challenges with New approaches of Education (GICNAE 2023). After that our B.Ed 2nd year students presented Nagpuri Dance.

After Nagpuri dance our chief guest Dr. Sudesh Kumar Sahu, DSW, Ranchi university addresses his academic achievement and talked about the issues related to education which are often faced by students and teachers.

Our next chief guest Dr. Mukund Chandra Mehta, Registrar of Ranchi University addressed his academic achievements and also share his teaching experience with us. He also mentioned the challenges with new approaches of Education, and tried to provide Redressal about it. After that Dr Nihal presented very heart melting song. After the beautiful song our vice principal Rakesh Kumar Rai Sir address about himself and presented his thought on the topic of the seminar.

To entertain the audience our B.Ed 2nd year student Performed Nagpuri Dance.

The 3rd Technical session was done at 11:30 am - 1:30 PM in Hall by Chaired Person.

1. Dr. Himanshu Pandey - Principal, Soshit Samadhan Varg, Patna.
2. Dr. Deo Narayan Singh - Educationist.
3. Dr. Madhukar Jha - Principal, G.D. Grewka Public School.
4. Dr. Abhimanu Mishra - Director, S.K. International School.

Presenters were :-

1. Dr. Nrupama Kumari
2. Himanshu Kumar Dew
3. Manoj Kumar Choubey
4. Shyam Kandulna
5. Dr. Asha Rani
6. Dr. Bhima Mahto
7. Dr. Puja
8. Dr. Anju Sharma
9. Meera Prasad
10. Tahmasi Pandey
11. Roshan Begum
12. Rupam Ravi Topko
13. Sandhya Lakra
14. Seema Tripathi

15. Nidhi Gupta

They all were presenters and they presented their topic on Power point Presentation PPT.

After that 1:30 pm - 02:30 pm was allotted for the Lunch.

After lunch 4th Technical session was done at 2:30 Pm till 4:00 Pm in Hall by Chaired Person. All the Presenters Presented their presentation orally.

The number of presenters were Sweeteen who has presented orally.

At 4:00 Pm till 4:30 Pm All, chaired person and participants gathered at Hall for Panel Discussion. Short break was given to them for the tea break.

At 4:30 Pm - 5:00 Pm Certificate Distribution was done by our esteemed upendra upadhyay sir. All the participants get their certifiants and appreciation

The programme was winding up by Token of Respect and vote of Thanks, and National Anthem.